

 Rovat: <input type="text" value="Közélet"/>	Rendezze: <input type="text" value=" dátum szerint növekvő"/>	<input type="text" value="10"/> találat egy lapon <input type="button" value="mehet"/>
 Adott dátum szerint: <input type="text" value="--év--"/> - <input type="text" value="--hónap--"/> - <input type="text" value="--nap--"/>		
 Szabadszavas kereső: <input type="text" value="ítélőtábla"/>		



## A régió bírósága

2005-01-15

---

### Öt megye ügyei kerülnek az év eleje óta működő ítélőtábla el

**Győr** (al) - Várhatóan évente ezer fellebbviteli ügy érkezik majd a január elseje óta működő Győri Ítélőtáblához. A régió fellebbviteli bíróságához tartozik Vas megye is.

Összbírói értekezletet tartottak tegnap a Győri Ítélőtáblán, amelyről *dr. Lomniczi Zoltán*, a Legfelsőbb Bíróság elnöke, és *dr. Havasiné dr. Orbán Mária*, a Győri Ítélőtábla elnöke számolt be a sajtó munkatársainak. A Legfelsőbb Bíróság elnöke kijelentette: a győri és a debreceni ítélőtáblák elkezdték működésüket, ezzel befejeződött az igazságszolgáltatás másfél éve megindított reformja. A főbíró a tavalyi évet értékelve leszögezte: a kiegyensúlyozott, politikamentes ítélezést jellemzi, hogy a politikai erők tartózkodtak a bíróságok bírálatától. Az ítélő-táblák sokat segítettek abban, hogy felgyorsuljon az ítélezés. Magyarországon az elmúlt években az öt éven túli ügyek aránya 0,1 százalékra csökkent, s ez uniós mércével mérve is kiemelkedő. A mennyiségi eredmények után az ítélezés minőségének javítása a cél - húzta alá Lomniczi Zoltán. Végezetül beszámolt arról a reprezentatív közvélemény-kutatásról, amely jelzi, hogy az utóbbi időben megnőtt a bíróság presztízse: a bizalmi index tekintetében a megkérdezettek a harmadik hatalmi ágat, a bíróságot, a másik két hatalmi ág, az Országgyűlés és a kormány elé helyezték. Dr. Havasiné dr. Orbán Mária bejelentette: eddig 90 polgári és 18 büntetőügy érkezett az ítélőtáblához tartozó öt (Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom, Veszprém, Vas, Zala) megyéből. A Győri Ítélőtáblán a vezetőkkel együtt 16 bíró dolgozik. Eddig két hely betöltetlen volt, nemrégiben hallgatták meg a pályázókat, és ha az Országos Igazságszolgáltatási Tanács engedélyezi a kiválasztottak áthelyezését, akkor márciustól teljes létszámmal működik az ítélőtábla. Az előzetes számítások szerint a régió kétmillió állampolgárának évi három-négyszáz büntető, és évi hat-hétszáz polgári ügyét tárgyalja az ítélőtábla. A Fellebbviteli Bíróság most ideiglenes helyen működik. Az új székházra azonban nem kell sokat várni. A közbeszerzési pályázaton már kiválasztották a kivitelező céget, a 600 millió forintos beruházással készülő székházban három tárgyalóterem lesz. A zöldmezős beruházáshoz a telket Győr város ingyen bocsátotta rendelkezésre. Az épület átadása őszre várható.